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Pazoxkure na MuoxkuTem:

[a] 32ac? + 15ca? — 10¢® — 48ax?; [d] 262+ 7t +5;
(b zy? — by? — ax + ab+ 12 — a; [e] a® + 3b* — a + 3b — 4ab;
a?bx + abzy + ab® + azx? + b + b?y; 3ax + 2z — 2% — 2a® — 4a.

Pemmure ypaBuenus:

a*(3a—1) —2a(1 —3a)*=0; 't + 36 = 1327
[b] 22 +92=—20; [d] (222 +32+1) (2 —3) = (22 — 22— 3) (2—2);

Boramnciure

[a] 2ac — b* 4 2ab — be, ecim a = 29,215, b=15,43 u ¢=31,5T;
(b 22% + 3222 + y* + 3%, ecm 22 + 2 =1.

Haiiyiure xakme-HuUOyb HaTypaJsbHble YHCIa @, b W ¢, YTOOBI BBIIOJIHSAJIOCH PABEHCTBO
2ac — be — 3ab — 9a + 6a% — 3¢ = 2022.

[Ipo umcna a u b u3sectHo, uT0 a+b=15 u ab=43. He naxonga camu uncia (310 HEIPOCTO),
peraucaute a?b — 3a — 3b + b2a.

MozxeT mn ipousBejienne MUdp YETHIPEXZHATHOTO YUCIA OBITH B 25 pa3 00JIbIlle CyMMBbI P
9TOrO Yuca’



